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A-punt

Secretariaat

1. Goedkeuring van de notulen van de vorige vergadering

Samenvatting

Het vast bureau keurt de verslagen van de zitting van 7 september 2023 goed.

GOEDGEKEURD

2. Definitieve vaststelling van de agenda van de OCMW-raad van 25 september 2023 - 
goedkeuring.

Samenvatting

Het vast bureau geeft de goedkeuring aan de definitieve vaststelling van de agenda van de OCMW-
raad van 25 september 2023.

GOEDGEKEURD

3. Inkomende aangetekende post van 4 september 2023 tot 11 september 2023  - 
Kennisname

Samenvatting

Het vast bureau neemt kennis van de inkomende aangetekende zendingen van het ocmw van 4 
september 2023 tot 11 september 2023.

GOEDGEKEURD

Financiën

4. Opvolgingsrapport meerjarenplan eerste semester 2023



Samenvatting

Het vast bureau neemt kennis van het opvolgingsrapport van het eerste semester van 2023.

GOEDGEKEURD

5. Te betalen bedragen - goedkeuring

Samenvatting

Het vast bureau keurt de aanrekeningen en bestelbonnen voor het boekjaar 2023 goed.

GOEDGEKEURD

Personeel

6. Definitieve ambtsneerlegging wegens op pensioenstelling met ingang van 1 
september 2024 van een personeelslid, tewerkgesteld als technisch assistent 
Logistiek D1-D3 bij ons bestuur - kennisname.

Samenvatting

Het vast bureau neemt kennis van de definitieve ambtsneerlegging van een personeelslid van de 
dienst Beheer & Onderhoud/Facility, tewerkgesteld als technisch assistent Logistiek D1-D3 bij ons 
bestuur wegens pensionering op 1 september 2024.

GOEDGEKEURD

B-punt

Personeel

7. Opstarten procedure medische overmacht van een personeelslid tewerkgesteld in 
het kader van art.60§7 - Goedkeuring

Samenvatting

Het vast bureau gaat akkoord met het opstarten van de procedure medische overmacht voor een 
personeelslid.

GOEDGEKEURD

Welzijn - diensten van het kind

8. Kinderopvang - Aanstelling samenwerkende kindbegeleider in kader van 
vervanging, omwille van zwangerschap vaste kindbegeleider - Goedkeuring

Samenvatting

Het vast bureau geeft goedkeuring aan de aanstelling van een samenwerkende kindbegeleider in 
kader van de vervanging van de vaste kindbegeleider. 

GOEDGEKEURD

Welzijn - maatschappelijke dienstverlening



9. Herbi-werking - Heropstart en aanpassing reglement - Principiële goedkeuring - 
verworpen

Samenvatting

Dit punt werd verworpen.

VERWORPEN

Beleidsondersteuning - patrimonium

10. Onroerend patrimonium - Verkoop bouwland Erpe-Mere (103)  - Principiële 
goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur is eigenaar van een perceel bouwland in Erpe-Mere, dat niet door de gemeente 
zelf kan gebruikt worden. Het perceel wordt onderhands verkocht aan de Kerkfabriek Sint-Gorik. 

GOEDGEKEURD

11. Onroerend patrimonium - Verkoop bouwland Erpe-Mere (860)  - Principiële 
goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur is eigenaar van een perceel bouwland in Erpe-Mere, dat niet door de gemeente 
zelf kan gebruikt worden. Het perceel wordt onderhands verkocht aan de Kerkfabriek Sint-Gorik. 

GOEDGEKEURD

12. Onroerend patrimonium - Verkoop bouwland Erpe-Mere (1125B)  - Principiële 
goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur is eigenaar van een perceel bouwland in Erpe-Mere, dat niet door de gemeente 
zelf kan gebruikt worden. Het perceel wordt onderhands verkocht aan de Kerkfabriek Sint-Gorik. 

GOEDGEKEURD

13. Onroerend patrimonium - Verkoop bouwland Aalst (1338)  - Principiële 
goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur is eigenaar van een perceel bouwland in Aalst, dat niet door de gemeente zelf kan 
gebruikt worden. Het perceel wordt onderhands verkocht aan de Kerkfabriek Sint-Gorik.

GOEDGEKEURD

14. Onroerend patrimonium - Verkoop bouwland Aalst (1438A)  - Principiële 
goedkeuring



Samenvatting

Het lokaal bestuur is eigenaar van een perceel bouwland in Aalst, dat niet door de gemeente zelf kan 
gebruikt worden. Het perceel wordt onderhands verkocht aan de Kerkfabriek Sint-Gorik. 

GOEDGEKEURD


